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DISCIPLINARY ACTION REPORT

NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in July 2015. Detailed information about disciplinary actions is available on our website at http://health.state.tn.us/Licensure/Default.aspx. Enter the name of the person. When the license information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right column.
BOARD OF ATHLETIC TRAINERS
	Name:
	Upton Dabney, AT, Cookeville

	Violation:
	Violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the violation of, or conspiring to violate any provision of T.C.A § 63-24-101, or any lawful order of the Board issued pursuant thereto, or any criminal statute of the state of Tennessee; conviction of a felony, conviction of any offense under state or federal drug laws

	Action:
	License revoked; assessed costs not to exceed $3,000


BOARD OF CHIROPRACTIC EXAMINERS 
	Name:
	Shanuri Settles, DC, Memphis

	Violation:
	Immoral, unethical, unprofessional or dishonorable conduct; solicitation, in person or by live telephone contact, by a licensee, or by an agent, servant, employee, or independent contractor of a licensee, of a patient with whom a licensee has no family or prior professional relationship; however, this shall not prohibit solicitation by targeted direct mail advertising or other forms of written, radio, or television advertising; provided, that the advertising does not involve coercion, duress or harassment and is not false, deceptive or misleading

	Action:
	License reprimanded; assessed $5,000 civil penalty, plus costs not to exceed $5,000


BOARD OF DENTISTRY 
	Name:
	Ricardo Abakah, DDS, Portsmouth, RI

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $600 civil penalty


	Name:
	George Alford, DDS, Franklin

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $600 civil penalty


	Name:
	Jerrie Brannon, RDA, Lenoir City

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $150 civil penalty


	Name:
	Misty Brackens, RDA, Maryville

	Violation:
	Practiced on lapsed license

	Action:
	Assessed $350 civil penalty


	Name:
	Erica Bright, RDA, Rickman, TN

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $150 civil penalty


	Name:
	C. Edward Brooks, DDS, Knoxville

	Violation:
	Using or removing narcotics, drugs, supplies or equipment from any health care facility, school, institution or other work place location without prior authorization; failed to adhere to rules and/or statute as follows: Dentists must record in patient records all pharmaceuticals dispensed, prescribed or otherwise distributed to patients. A separate log must be maintained for all controlled substances dispensed by a dentist

	Action:
	License reprimanded with terms; assessed $1,000 civil penalty, plus costs


	Name:
	Sarah Minor Chatman, DDS, Jackson

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $600 civil penalty


	Name:
	Ashley Renee Cook, RDH, Collierville 

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $300 civil penalty


	Name:
	LeEllen Darnell, RDH, Cedar Grove

	Violation:
	Practiced on lapse license

	Action:
	Assessed $300 civil penalty


	Name:
	Marina Avila Denby, RDH, Nashville

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $300 civil penalty


	Name:
	Valorie Denny, RDA, McMinnville

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $150 civil penalty


	Name:
	Leslie P. Dillard, DDS, Nashville

	Violation:
	Dispensing, prescribing or otherwise distributing any controlled substance or any other drug not in the course of professional practice, or not in good faith to relieve pain and suffering or not to cure an ailment, physical infirmity or disease

	Action:
	License placed on probation for 1 year with terms; assessed $2,000 civil penalty, plus costs


	Name:
	Juile Dudzik, RDA, Smyrna

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $150 civil penalty


	Name:
	Cinthia Feduik, RDA, Caryville

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $150 civil penalty


	Name:
	Audrey A. Fletcher, RDA, McEwen

	Violation:
	A violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the violation of, or conspiring to violate, any provision of this chapter or any lawful order of the Board issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of Tennessee

	Action:
	License suspended with terms; assessed costs


	Name:
	Angela Giannini, RDA, Memphis

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $150 civil penalty


	Name:
	Rose Helms, RDA, Temple, TX

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $150 civil penalty


	Name:
	Aimee R. Holt, RDH, Summertown, TN

	Violation:
	Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; habitual intoxication or personal misuse of any drugs or the use of intoxicating liquors, narcotics, controlled substances or other drugs or stimulants, such as, but not limited to, nitrous oxide sedation, in such manner as to adversely affect the person’s ability to practice dentistry, dental hygiene, or as a registered dental assistant

	Action:
	License suspended with terms; assessed costs


	Name:
	Freda Horner, RDA, Bristol

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $150 civil penalty


	Name:
	Summer Huey, RDA, Lake Cormorant, MS

	Violation:
	A violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the violation of, or conspiring to violate, any provision of this chapter or any lawful order of the Board issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of Tennessee

	Action:
	License placed on probation to run concurrent with criminal probation; must also obtain an evaluation by the Wellness Committee


	Name:
	Dellilah A. Johnson, DDS, Nashville

	Violation:
	Failed to adhere to rules and/or statute as follows: beginning January 1, 2003, each licensed dentist must successfully complete forty (40) hours of continuing education in courses approved by the Board during the two (2) calendar years (January 1st of an odd-numbered year through December 31st of the subsequent even-numbered year) that precede the licensure renewal year. At least two (2) hours of the forty (40) hour requirement shall pertain to chemical dependency education; any dentist, dental hygienist, or dental assistant who fails to obtain the required continuing education hours and/or CPR training may be subject to disciplinary action pursuant to T.C.A.§ 63-5-124(a)(1) and (18); unprofessional, dishonorable or unethical conduct

	Action:
	License reprimanded with terms, assessed $600 civil penalty


	Name:
	Tammy Jo Jones, RDA, Millington

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $150 civil penalty


	Name:
	Crystal L. Lackey, RDA, Bloomington Springs

	Violation:
	Failed to adhere to rules and/or statute as follows: beginning January 3, 2003, each registered dental assistant must successfully complete twenty-four (24) hours of continuing education in courses approved by the Board during the two (2) calendar years (January 1st of an odd-numbered year through December 31st of the subsequent even-numbered year) that precede the registration renewal year. At least two (2) hours of the twenty-four (24) hour requirement shall pertain to chemical dependency education; any dentist, dental hygienist, or dental assistant who fails to obtain the required continuing education hours and/or CPR training may be subject to disciplinary action pursuant to T.C.A.§ 63-5-124(a)(1) and (18); unprofessional, dishonorable or unethical conduct

	Action:
	License reprimanded with term; assessed $150 civil penalty


	Name:
	Jennifer Larson, RDH, Mount Juliet

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $300 civil penalty


	Name:
	Conswayla Mason, RDA, Woodbury

	Violation:
	Practiced on lapsed license

	Action:
	Assessed $450 civil penalty


	Name:
	Barbara Padgett May, RDA, Knoxville

	Violation:
	Failed to adhere to rules and/or statute as follows: all dental assistants issued registrations by the Board must renew those registrations to be able to legally continue to practice

	Action:
	License reprimanded with terms; assessed $650 civil penalty


	Name:
	Maxine McGee, RDA, Olive Branch, MS

	Violation:
	Practiced on lapsed license

	Action:
	Assessed $50 civil penalty


	Name:
	Laura McKnatt, RDA, Covington

	Violation:
	Practiced on lapsed license

	Action:
	Assessed $150 civil penalty


	Name:
	Alexander J. Miller, DDS, White Pine

	Violation:
	Failed to adhere to rules and/or statute as follows: any dentist, dental hygienist, or dental assistant who falsely attests to attendance and completion of the required hours of continuing education and/or CPR training requirement may be subject to disciplinary action; beginning January 1, 2003, each licensed dentist must successfully complete forty (40) hours of continuing education in courses approved by the Board during the two (2) calendar years (January 1st of an odd-numbered year through December 31st of the subsequent even-numbered year) that precede the licensure renewal year. At least two (2) hours of the forty (40) hour requirement shall pertain to chemical dependency education; any dentist, dental hygienist, or dental assistant who fails to obtain the required continuing education hours and/or CPR training may be subject to disciplinary action

	Action:
	License reprimanded with terms; assessed $300 civil penalty


	Name:
	Aaron E. Pryor, DDS, Lebanon

	Violation:
	Failed to adhere to rules and/or statute regarding: obtain a minimum of four (4) hours of continuing education in the subject of anesthesia and/or sedation as part of the required forty (40) hours of continuing education for dental licensure. ACLS or PALS certification shall not be included as any part of the required four (4) hours

	Action:
	License reprimanded with terms; assessed $400 civil penalty


	Name:
	Misty Rauberts, RDA, Morristown

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $150 civil penalty


	Name:
	Alicia Robertson, RDH, Bentonville, AR

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $300 civil penalty


	Name:
	Evelyn Rolon, DDS, Abingdon, VA

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $600 civil penalty


	Name:
	Blair Snuggs, RDH, Hernando, MS

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $300 civil penalty


	Name:
	Jeanne Taylor, DDS, Brentwood

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $600 civil penalty


	Name:
	Ralph J. Van Brocklin, DMD, Johnson City

	Violation:
	Failed to adhere to rules and/or statute as follows: failed to maintain current certification in ACLS

	Action:
	License reprimanded with terms; assessed $1,000 civil penalty


	Name:
	Daffney Watkins, RDA, Chattanooga

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $150 civil penalty


	Name:
	Paula Webb, RDA, Franklin

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $150 civil penalty


	Name:
	Wanda K. Wiles, DDS, Jackson

	Violation:
	Habitual intoxication or personal misuse of any drugs or the use of intoxicating liquors, narcotics, controlled substances or other drugs or stimulants, such as, but not limited to, nitrous oxide sedation, in such manner as to adversely affect the person’s ability to practice dentistry, dental hygiene, or as a registered dental assistant; dispensing, prescribing or otherwise distributing any controlled substance or any other drug not in the course of professional practice, or not in good faith to relieve pain and suffering or not to cure an ailment, physical infirmity or disease; failed to adhere to rules and/or statute as follows: Dentists must record in patient records all pharmaceuticals dispensed, prescribed or otherwise distributed to patients. A separate log must be maintained for all controlled substances dispensed by a dentist

	Action:
	License placed on probation for 5 years with terms; assessed costs


	Name:
	Rhonda Wright, RDA, Barlett

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $150 civil penalty


BOARD OF DISPENSING OPTICIANS
	Name:
	Linda Dixon, DPO, Cleveland

	Violation:
	Practiced on lapsed license

	Action:
	Assessed $300 civil penalty


BOARD OF MEDICAL EXAMINERS

	Name:
	Ajitpal Dhaliwal, MD, New York, NY

	Violation:
	Failed to appear before Board for applicant interview

	Action:
	Application denied


	Name:
	Michael W. Bible, MD, Chuckey

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credit hours

	Action:
	Assessed $675 civil penalty


	Name:
	Eddie D. Hamilton, MD, Brentwood

	Violation:
	Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; conviction of a felony, conviction of any offense under state or federal laws relative to drugs or the practice of medicine, conviction of any offense involving moral turpitude or conviction of any offense for which the person is required to register as a sexual offender or violent sexual offender pursuant to title 40, chapter 39, part 2

	Action:
	License suspended with terms; assessed $6,000 civil penalty, plus costs not to exceed $10,000


	Name:
	James B. Joyner, MD, Martinsville, VA

	Violation:
	Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; Failed to adhere to rules and/or statute as follows: practitioner is required under state or federal indictment in this state of an offense involving the sale or dispensing of controlled substances under state  or federal law to report the indictment to the practitioner’s licensing board in writing within seven (7) calendar days of acquiring actual knowledge of the indictment

	Action:
	License retired with terms; assessed costs not to exceed $1,000


	Name:
	William R. Kincaid, MD, Gray, TN

	Violation:
	Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; making false statements or representations, being guilty of fraud or deceit in obtaining admission to practice or being guilty of fraud or deceit in the practice of medicine; conviction of a felony, conviction of any offense under state or federal laws relative to drugs or the practice of medicine, conviction of any offense involving moral turpitude; dispensing, prescribing or otherwise distributing any controlled substance or other drug to any person in violation of any law of the state or of the United States

	Action:
	License revoked; plus costs not to exceed $3,000


	Licensee:
	David W. Luck, MD, Lebanon

	Violation:
	Dispensing, prescribing or otherwise distributing any controlled substance or any other drug not in the course of professional practice; or not in good faith to relieve pain and suffering, or not to cure an ailment, physical infirmity or disease, or in amounts and/or for durations not medically necessary, advisable or justified for a diagnosed condition; failed to adhere to rules and/or statute  regarding a physician to prescribe or dispense any drug to any individual, whether in person or by electronic means or over the internet or telephone lines, unless the physician, or his/or licensed supervisee pursuant to appropriate protocols or medical orders, has first done and appropriately documented, for the person to whom a prescription is to be issued or drugs dispensed, as follows: performed an appropriate history and physical examination; and made a diagnosis based upon the examinations and all diagnostic and laboratory tests consistent with good medical care; and formulated a therapeutic plan, and discussed it, along with the bases for it and the risks and benefits of various treatments options, a part of which might be prescriptions or dispensed drug, with the patient; and insured availability of the physician or coverage for the patient for appropriate follow-up care

	Action:
	License reprimanded with terms; assessed $3,000 civil penalty, plus costs not to exceed $5,000


	Name:
	Andrew C. Okpaleke, MD, Nashville

	Violation:
	Violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the violation of, or conspiring to violate any provision of this chapter of, any lawful order of the board issued pursuant thereto or any criminal statute of the State of Tennessee

	Action:
	License revoked; plus costs not to exceed $3,000


	Name:
	Travis Pardue, MD, Hermitage

	Violation:
	Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; habitual intoxication or personal misuse of any drugs or the use of intoxicating liquors, narcotics, controlled substances, controlled substances analogues or other drugs or stimulants in such manner as to adversely affect the person’s ability to practice medicine; failed to adhere to rules and/or statute regarding supervising physicians; as follows: a supervising physician, certified nurse practitioner or a substituting supervising physician must possess a current, unencumbered license to practice in the state of Tennessee and; once every ten (10) business days the supervising physician shall make a personal review of the historical, physical and therapeutic data and shall so certify by signature on any patient within thirty (30)days

	Action:
	License revoked with leave to reapply; assessed $6,300 civil penalty, plus costs not to exceed $5,000


	Name:
	Ahmad A. Wattad, MD, Johnson City

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $1,200 civil penalty


BOARD OF MEDICAL EXAMINERS’ COMMITTEE ON PHYSICAN ASSISTANTS
	Licensee:
	Walter D. Blankenship, PA, Knoxville

	Violation:
	Unprofessional conduct

	Action:
	License suspended with terms; assessed costs not to exceed $500


	Licensee:
	David E. Brickhouse, PA, Knoxville

	Violation:
	Unprofessional conduct

	Action:
	License temporarily suspended with terms


	Name:
	Kristen Colby, PA, Nashville

	Violation:
	Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; dispensing, prescribing, or otherwise distributing any controlled substance or any other drug not in the course of professional practice, or not in good faith to relieve pain and suffering, or not to cure an ailment, physical infirmity or disease and; dispensing, prescribing, or otherwise distributing any controlled substance to any person in violation of any law of the state or of the United States of America or any rule of the Board or Committee

	Action:
	License revoked; assessed $750 civil penalty, plus costs not to exceed $2,000


MEDICAL LABORATORY BOARD

	Licensee:
	Amanda S. Brannum, LLP, Monticello, KY*

	Violation:
	Failed to student loan

	Action:
	License suspended 


	Licensee:
	Dorthea A. Hammonds, LLP, Richmond, KY**

	Violation:
	Failed to pay student loan  

	Action:
	License suspended 




	Licensee:
	Stephanie LeeAnne Taylor Lindsey, LLP, Murfreesboro****

	Violation:
	Failed to pay student loan  

	Action:
	License suspended 




	Licensee:
	Rhonda K. Robinson, LLP, Clarksville***

	Violation:
	Failed to pay student loan  

	Action:
	License suspended 




License disciplined in April 2015*
License disciplined in May 2015**

License disciplined in June 2015***
License disciplined in July 2014****
BOARD OF NURSING

	Licensee:
	Brandi Ambrose, LPN, Ripley 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Michael Burkhart, RN, Harrison 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Kristina Espiritu, RN, Knoxville  

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Timothy Gray, LPN, Kingsport  

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Mary Hines, LPN, Kingsport 

	Violation:
	Failed to pay child support

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Sylvia Jordon, LPN, Knoxville 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Candace Marshall, LPN, Memphis 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Gina Richards, LPN, Clarksville 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Misty Sloan, RN, Soddy Daisy 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Kyle Wallace, RN, Clarksville 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


BOARD OF PHARMACY

	Licensee:
	Wanda G. Binkley, RT, Nashville

	Violation:
	Being guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board; engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to drugs or to the practice of pharmacy; failed to adhere to rules and/or statute, as follows: possessed legend drugs without a valid prescription and outside of the supervision, control or responsibility of a pharmacist; to wit: removed legend drugs from pharmacy without authorization

	Action:
	Registration revoked


	Licensee:
	Chelsey Booth, RT, Knoxville

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Jason Bowden, RT, Tullahoma

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Christen B. Buchanan, RT, Indian Mound

	Violation:
	Being guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board; engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to drugs or to the practice of pharmacy; failed to adhere to rules and/or statute, as follows: possessed legend drugs without a valid prescription and outside of the supervision, control or responsibility of a pharmacist; to wit: removed legend drugs from pharmacy without authorization

	Action:
	License revoked


	Licensee:
	Christie Nicole Carlill, DPh, Hendersonville

	Violation:
	Failed to adhere to rules and/or statute regarding patient counseling, as follows: upon receipt of a medical or prescription order and following a review of the patient’s record, a pharmacist shall personally counsel the patient or caregiver “face-to-face” if the patient or caregiver is present. If the patient or caregiver is not present, a pharmacist shall make a reasonable effort to counsel through alternative means; upon the receipt of a request for refill of a medical or prescription order, a pharmacist or person designated by the pharmacist shall offer for the pharmacist to personally counsel  the patient or caregiver; failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the Board

	Action:
	Assessed $1,000 civil penalty; must submit to the Board  an acceptable, store specific, corrective plan of action that addresses the failure to counsel in accordance with rule 1140-3-01


	Licensee:
	James Edward Casey II, RT, Parsons

	Violation:
	Been addicted to the use of alcohol, narcotics or other drugs; been guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct

	Action:
	Voluntarily surrendered


	Licensee:
	Brian L. Cole, DPh, Smyrna

	Violation:
	Been addicted to the use of alcohol, narcotics or other drugs; engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the Unite States relating to drugs or to the practice of pharmacy; exhibited an incapacity of a nature that prevents a pharmacist from engaging in the practice of pharmacy with reasonable skill, confidence and safety to the public; been guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board

	Action:
	License revoked


	Licensee:
	CVS Pharmacy # 7630, Pharmacy, Portland

	Violation:
	Failed to adhere to rules and/or statute regarding patient counseling, as follows: upon receipt of a medical or prescription order and following a review of the patient’s record, a pharmacist shall personally counsel the patient or caregiver “face-to-face” if the patient or caregiver is present. If the patient or caregiver is not present, a pharmacist shall make a reasonable effort to counsel through alternative means; upon the receipt of a request for refill of a medical or prescription order, a pharmacist or person designated by the pharmacist shall offer for the pharmacist to personally counsel  the patient or caregiver; failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board

	Action:
	Assessed $1,000 civil penalty; must submit to the Board an acceptable, store specific, corrective plan of action that addresses the failure to counsel in accordance with rule 1140-3-.01


	Licensee:
	Thomashia D. Ford,  RT, Memphis

	Violation:
	Being guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board; engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to drugs or to the practice of pharmacy; failed to adhere to rules and/or statute, as follows: possessed legend drugs without a valid prescription and outside of the supervision, control or responsibility of a pharmacist; to wit: removed legend drugs from pharmacy without authorization

	Action:
	License revoked


	Licensee:
	Terry Lynn Golden, RT, Memphis

	Violation:
	Engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to drugs or to the practice of pharmacy; failed to adhere to rules and/or statute, as follows: possessed legend drugs without a valid prescription and outside of the supervision, control or responsibility of a pharmacist; to wit: removed legend drugs from pharmacy without authorization

	Action:
	Registration revoked; assessed costs not to exceed $10,000


	Licensee:
	Neyle Suzanne Gray, RT, Springfield

	Violation:
	Engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to drugs or to the practice of pharmacy; engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to drugs or to the practice of pharmacy; failed to adhere to rules and/or statute, as follows: possessed legend drugs without a valid prescription and outside of the supervision, control or responsibility of a pharmacist; to wit: removed legend drugs from pharmacy without authorization

	Action:
	Registration voluntarily surrendered


	Licensee:
	Del-Mar Medical, Pharmacy, Mt. Juliet

	Violation:
	Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: the owner or pharmacist in charge of a pharmacy practice site shall immediately return or destroy all outdated, defective, or deteriorated prescription drugs and devices and related materials; except that the destruction of controlled substances listed in any schedule shall be performed by a board approved agent or vendor

	Action:
	Assessed $1,000 civil penalty; plus costs not to exceed $10,000


	Licensee:
	Food City Pharmacy #673, Pharmacy, Knoxville

	Violation:
	Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: only pharmacists practicing at the pharmacy and pharmacists authorized by the pharmacist in charge shall be in possession of any keys or other access devices

	Action:
	Assessed $100 civil penalty; must submit to the Board an acceptable, store specific, corrective plan of action that addresses key storage/access to the pharmacy in accordance with rule 1140-01-.13


	Licensee:
	Lee’s Total Health at Middle Creek, manufacturer/wholesaler/distributor, Sevierville

	Violation:
	Been guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; failed to adhere to rules and/or statute, regarding sterile compounding: licensed pharmacies shall report on a quarterly basis to the board the following: the quantity of sterile compounded products dispensed in a defined time period in accordance with policies adopted by the board and; a report listing the quantity of high risk or batch sterile products, as defined by USP standards, compounded and dispensed during the previous quarterly period and any other information as required by USP standards 

	Action:
	License placed on probation for 2 years with terms; assessed $22,390.00 civil penalty 


	Licensee:
	Brittany Jones, RT, Memphis

	Violation:
	Engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to drugs or to the practice of pharmacy; failed to adhere to rules and/or statute, as follows: possessed legend drugs without a valid prescription and outside of the supervision, control or responsibility of a pharmacist; to wit: removed legend drugs from pharmacy without authorization

	Action:
	Registration revoked; assessed cost not to exceed $200


	Licensee:
	Antonio Marchetti, DPh, Cottontown

	Violation:
	Engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to drugs or to the practice of pharmacy

	Action:
	License placed on probation for 5 years with terms


	Licensee:
	Jessica Lyn Millsaps, RT, Madisonville

	Violation:
	Being guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board; engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to drugs or to the practice of pharmacy;

	Action:
	Registration revoked


	Licensee:
	Kevin L. Morrow, RT, Old Hickory

	Violation:
	Failed to pay student loan 

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Jennifer Nevils, RT, Murfreesboro

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	OK Compounding #5259, LLC, Pharmacy, Skiatook, OK 

	Violation:
	Been guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; engaged in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to drugs or to the practice of pharmacy

	Action:
	License voluntarily surrendered


	Licensee:
	Raquel Oliver, RT, Smyrna

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Parsons Pharmacy, Inc., Pharmacy, Lewisburg

	Violation:
	Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: the owner or pharmacist in charge of a pharmacy practice site shall immediately return or destroy all outdated, defective, or deteriorated prescription drugs and devices and related materials; except that the destruction of controlled substances listed in any schedule shall be performed by a board approved agent or vendor

	Action:
	Assessed $1,230 civil penalty; plus costs not to exceed $10,000


	Licensee:
	Tiffany Fawn Peterson, RT, Cookeville

	Violation:
	Being guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to drugs or to the practice of pharmacy; failed to adhere to rules and/or statute, as follows: possessed legend drugs without a valid prescription and outside of the supervision, control or responsibility of a pharmacist; to wit: removed legend drugs from pharmacy without authorization

	Action:
	License revoked


	Licensee:
	John Polston, DPh. Tompkinsville, KY

	Violation:
	Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: a pharmacist may compound and dispense prescription drugs and devices and related materials only in a pharmacy practice site which is duly licensed by the board and which operates in compliance with Tennessee and federal laws and rules governing the practice of pharmacy; before dispensing, a dispenser shall have the professional responsibility to check the database or have a healthcare practitioner extender check the database, if the dispenser is aware of reasonably certain, that a person is attempting to obtain a Schedule II-V controlled substance, identified by the Committee  as demonstrating a potential for abuse for fraudulent, illegal, or medically inappropriate purposes, in violation of T.C.A §53-11-402; any person who violates any rule of the board may be deemed guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct within the meaning of T.C.A§63-10-305(6); it is unlawful for any person who is subject to part 3 of this chapter, to distribute or dispense any controlled substance in violation of §53-11-308 or to distribute or dispense any controlled substance for any purposes other than those authorized by and consistent with the person’s profession or occupational licensure or registration law, or to distribute or dispense any controlled substance in a manner prohibited by the person’s professional or occupational licensure or registration law

	Action:
	License suspended with terms


	Licensee:
	P&S Pharmacy, Inc., Kingsport

	Violation:
	Failed to adhere to rules and/or statute regarding patient counseling, as follows: upon receipt of a medical or prescription order and following a review of the patient’s record, a pharmacist shall personally counsel the patient or caregiver “face-to-face” if the patient or caregiver is present. If the patient or caregiver is not present, a pharmacist shall make a reasonable effort to counsel through alternative means; upon the receipt of a request for refill of a medical or prescription order, a pharmacist or person designated by the pharmacist shall offer for the pharmacist to personally counsel  the patient or caregiver

	Action:
	Assessed $1,000 civil penalty; must submit to the Board an acceptable, store specific, corrective plan of action that addresses the failure to counsel in accordance with rule 1140-3-.01


	Licensee:
	RT Medical, LLC, manufacturer/wholesaler/distributor, Hermitage

	Violation:
	Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: no license to operate a new or remodeled manufacturer or wholesaler location within the state of Tennessee, or an existing manufacturer location which changes location or ownership, will be issued unless the manufacturer or wholesaler meets the standards set forth in Chapter 1140-09 of the rules of the Board; the Board shall require the following minimum information from each manufacturer or wholesaler applying for a license or any renewal of such license: the name, full business address, and telephone number of the manufacturer or wholesaler; changes in any information in paragraph (1) of this rule shall be submitted to the Board immediately; an applicant with physical facilities in this state must obtain and display prominently a separate license for each principal place of business where the applicant manufactures or distributes prescription drugs and prescription devices

	Action:
	Assessed $1,700 civil penalty


	Licensee:
	Richard A. Shumaker, DPh, Johnson City

	Violation:
	Any person who violates any rule of the board may be deemed guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct within the meaning of T.C.A§63-10-305(6); failed to comply with a lawful order or duly promulgated rule of the board; to wit: dispensed legend drugs from pharmacy without authorization from a license prescriber

	Action:
	License placed on probation for 2 years with terms


	Licensee:
	Deaun Thornton, RT, Nashville

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Matthew James Zeleznak, DPh, Hixson

	Violation:
	Engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to drugs or to the practice of pharmacy; been guilty of dishonorable, immoral, unethical or unprofessional conduct; failed to adhere to rules and/or statute: as follows: removed legend drugs from pharmacy without authorization from a licensed prescriber

	Action:
	License voluntarily surrendered


BOARD OF PHYSCIAL THERAPY

	Name:
	Derek Bullen, PTA, Corryton

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Name:
	Michael S. Roberts, PTA, Chattanooga*

	Violation:
	Failed to pay child support

	Action:
	License suspended


License disciplined in May 2015

BOARD OF RESPIRATORY CARE

	Name:
	Rachel Richardson Berry, LCRT, Elizabethtown*

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


License disciplined in May 2015

BOARD OF SOCIAL WORKER LICENSURE

	Name:
	Diane Allen, LMSW, Eufaula, AL

	Violation:
	Failed to provide the Board with sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $100 civil penalty; must provide prove to the Board completion of 6  hours of continuing education


	Name:
	Kareen Anderson, LMSW, Sarasota, FL

	Violation:
	Failed to provide the Board with sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $100 civil penalty; must provide prove to the Board completion of 3  hours of continuing education


	Name:
	Janet Wood Crawford Cooke, LMSW, Cordova

	Violation:
	Failed to provide the Board with sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $100 civil penalty; must provide prove to the Board completion of 4.75  hours of continuing education


	Name:
	Mickey Johnson, LCSW, Bartlett

	Violation:
	Failed to provide the Board with sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $100 civil penalty; must provide prove to the Board completion of 8  hours of continuing education


	Name:
	Holly A. Mayer, LCSW, Arlington

	Violation:
	Failed to provide the Board with sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $100 civil penalty; must provide prove to the Board completion of 3 ethics hours of continuing education


	Name:
	Hugh L. McCarty, LCSW, Arlington

	Violation:
	Failed to provide the Board with sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $100 civil penalty; must provide prove to the Board completion of 5   hours of continuing education


	Name:
	Jana Marlow, LCSW, Dunlap

	Violation:
	Practiced on lapsed license

	Action:
	Assessed $100 civil penalty


	Name:
	Martha E. Salter, LMSW, 

	Violation:
	Failed to provide the Board with sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $100 civil penalty; must provide prove to the Board completion of 12 hours continuing education


	Name:
	Elisabeth J. Schneider, LMSW, Murfreesboro

	Violation:
	Failed to provide the Board with sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $100 civil penalty; must provide prove to the Board completion of 17.5 hours continuing education


DIVISION OF EMERGENCY MEDICAL SERVICES

	Name:
	Justin Carrico, EMT-P, Ooltewah

	Violation:
	Failure to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Name:
	Hershel W. Fisher, EMR, Kingston Springs

	Violation:
	Failure to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Name:
	Christina Mount, EMR, South Pittsburg, TN

	Violation:
	Failure to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Name:
	Robert K. Mullicano, EMR, Smyrna

	Violation:
	Failure to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Name:
	Michelle Thompson, EMT-P, Columbia

	Violation:
	Failure to pay student loan

	Action:
	License suspended


DIVISION OF PAIN MANAGEMENT CLINICS

	Name:
	Linda Foster, MD., PC certificate no. 118, McMinnville
Linda Foster, MD., Certificate Holder

	Violation:
	Been subject to disciplinary action by any licensing entity for conduct that was the result of inappropriately prescribing, dispensing, administering, supplying or selling a controlled substance

	Action:
	Certificate voluntarily surrendered


ABUSE REGISTRY

	Individual:
	Joshua R. Akard

	Abuse:
	Theft/Misappropriation

	Profession:
	Family member


	Individual:
	Karen Jill Campbell

	Abuse:
	Theft/Misappropriation

	Profession:
	Caregiver


	Individual:
	Kevin E. Presley

	Abuse:
	Theft/Misappropriation

	Profession:
	Family member


	Individual:
	Courtney L. Walker

	Abuse:
	Theft/Misappropriation

	Profession:
	Family member


